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WSZYSCY ZAINTERESOWNI

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamdwienia sektorowego procedowanego w trybie
konkurencyjnym nie objetym regulacjami ustawy Prawo zamowien publicznych
pn.. ,,Dostawa materiatébw zwigzanych z eksploatacja sieci wod.-kan. dla
MPWiK
w Piekarach Slaskich”.

Miejskie Przedsiebiorstwo Wodociagéw i Kanalizacji w Piekarach Slgskich
Sp. z o0.0., dalej zwane Zamawiajagcym informuje, iz w przedmiotowym postgpowaniu,
wptynely zapytania od Wykonawcy.

Ponizej podajemy tres¢ pytan (pisownia oryginalna), bez ujawniania ich zrodta wraz
z udzielong odpowiedzig Zamawiajgcego:

Pytanie nr 1:

CZESCV

Zasuwy komnierzowe:1

Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie pierscienia zgarniajgcego (uszczelka zwrotna) jako
pierscien z PE lub elastomeru EPDM? Pierécienie o takim wykonaniu materiatowym
spetniajg tg sama role.

Zasuwy z koncowkami ISO

Dopuszczenie nr kat. 2600

Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie trzpienia bez ogranicznika posuwu w zasuwach
z koncowkami ISO? Zasuwa zawiera uszczelke zwrotna, ktéra oprocz uszczelnienia
zapobiega uszkodzeniu zeliwa poprzez nakretke klina.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy wymaga wykonania i przedstawienia oferty na zasuwy zgodnie z IWZS, nie
dopuszcza rozwigzan zaproponowanych przez wykonawce.

Pytanie nr 2:

CZESC VI

Hydrant nadziemny

Czy Zamawiajgcy dopuszcza hydranty z kolumna famang, gdzie kolumna gérna wykonana
jest ze stali nierdzewnej a dolna kolumna ze stali ocynkowanej ogniowo?

Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie kolumny hydrantu w catosci ze stali ocynkowanej
ogniowo?

Prosze doprecyzowac co Zamawiajacy rozumie przez czes$¢ nadziemng i czgs¢ podziemng
hydrantu? Sformutowanie sugeruje wykonanie hydrantu z kontrolowanym miejscem
tamania.

Czy przez czes¢ podziemna hydrantu nadziemnego Zamawiajacy rozumie cokét hydrantu?
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Czy Zamawiajgcy dopuszcza siedzisko ttoka zaworu wykonane jako pierscieh ze stali
nierdzewnej?

Czy Zamawiajgcy dopuszcza tlok z mosigdzu w catosci pokryty elastomerem?

Hydrant podziemny:

Dopuszczenie DUO KR240

Czy Zamawiajgcy dopuszcza siedzisko ttoka zaworu wykonane jako pierscien ze stali
hierdzewnej?

Czy zamawiajacy dopuszcza siedzisko tioka zaworu nie z mosigdzu odpornego na
ocynkowanie tylko jako uszczelnienie na korpusie hydrantu w komorze zaworowej?

Czy Zamawiajacy dopuszcza deflektor zanieczyszczeh z PE?

OdpowiedZ na pytanie nr 2:

Zamawiajacy przewiduje zastosowanie hydrantow nadziemnych i podziemny zgodnie
z Opisem przedmiotu zamoéwienia — zat. Nr 6 (uzupemiony) do IWZS.

Nie dopuszcza sie hydrantéw nadziemnych z kolumng tamana,

W przypadku hydrantéw podziemnych, Zamawiajacy wymaga i stosuje wedlug IWZS
hydranty podziemne z pojedynczym zamknigciem, w zwigzku z czym nie dopuszcza sie
wskazanego w zapytaniu hydrantu DUO KR 240 z podwojnym zamknigciem.

Hydranty muszg posiada¢ GSK-RAL.

Pytanie nr 3:

CZESC VI

Kompensatory z zeliwa sfercidalnego z mozliwoscig, przesuniecia (nie wiem czy chodzi
.kompensator z duszg” o wstawki czy kompensatory)

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie wstawek montazowych ze pretami taczacymi
stalowymi ocynkowanymi zamiast ze stali A27

t.aczniki rurowo-kotierzowe do rur PE =z pierscieniem zabezpieczajagcym przed
wysunieciem.

Dopuszczenie nr kat. 0400 lub Synoflex 7994

Czy zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie pierscienia zaciskowego wykonanego z POM
ze stalowymi zaciskami?

Czy zamawiajgcy dopuszcza tgczniki do rur PE bez mozliwosci odchylenia katowego?
taczniki rurowoc-rurowy do rur PE z pierscieniem zabezpieczajgcym przed wysunieciem
Dopuszczenie nr kat. 0430 lub Synoflex 7974

Czy zamawiajacy dopuszcza zastosowanie pierscienia zaciskowego wykonanego z POM
ze stalowymi zaciskami?

Czy zamawiajacy dopuszcza tgczniki do rur PE bez mozliwosci odchylenia kgtowego?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

"kompensator z duszg” - Zamawiajgcy dopuszcza jedynie material zgodnie z IWZS
wyjasniajac iz kompensator z duszg jest przeznaczony do regulacji dlugosci rurociagu, przy
montazu i demontazu armatury oraz zabezpieczeniu przy wystgpowaniu naprezen
wzdtuznych, natomiast pozostate warunki pozostajg bez zmian.

Zamawiajacy nie dopuszcza kompensatoréw z dusza z pretami tgczacymi.

Zamawiajacy nie dopuszcza typ tacznikdéw 0400 [ub Synoflex 7994.

Zamawiajacy nie przewiduje zastosowania tgcznikdw RR (rurowo-rurowych do rur PE
z pierscieniem blokujacym przed przesunieciem) oraz RR (rurowo-rurowych do rur
stalowych i zeliwnych).
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Pytanie nr 4:

Czesé 1 rury pe wymagana jest Opinia techniczna gtéwnego instytutu gornictwa dot.
mozliwosci stosowania rur pe czy dopuszczane jest rownorzedna opinia z innego instytutu
badawczego, ktdra zawiera te same postanowienia jak ta z GIGu.

Qdpowiedz na pytanie nr 4:
Zgodnie z warunkami podanymi w specyfikacji Zamawiajacy wymaga Opinii technicznej
wydanej przez Gtéwny Instytut Gornictwa dla rur PE.

Pytanie nr 5:
Zwracamy sie z prosbg o przediuzenie terminu skladania ofert do 06.10.2022 do godzi

12:00, poniewaz nadal czekamy na niektére oferty oraz na gwarancjg ceny, oraz mamy
pewne problemy co do specyfikacji a tabela materialowg gdzie znajdujg sie pewne
dwuznacznosci.

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajacy przychylit sie do wniosku Wykonawcy biorac pod uwageg wptyw udzielonej
odpowiedzi na przygotowanie ofert przez Wykonawcow i wydiuzyt termin sktadania
i otwarcia ofert do dnia 08 wrzesnia 2022 r.

Pytanie nr 6:
Zamawiajacy wprowadza nastegpujace poprawki do IWZS :

W Opisie przedmiotu zaméwienia w Czesci |V Ksztaitki i akcesoria stosowane
w instalacjach wodociagowych w miejsce zapisu:

JPrzediuzki stalowe ocynkowane

przediuzka stalowa wykonana z odcinka rury stalowej ocynkowane;

przedtuzka gwintowana z obu stron z zewnatrz

dtugosé L = 50 mm.”

wprowadza sie zapis jaki przedstawiono w zat . nr 1 Formularz cenowy czgs¢ IV
Przedtuzki ocynk ) .
zgodnie z 84 |Przediuzka 3/4" GW-GZ

wytycznymi
- IWZS 85 |Przedluzka 1" GW-GZ

86 |Przediuzka 5/4" GW-GZ

87 | Przediuzka 6/4" GW-GZ

88 | Przediuzka 2' GW-GZ

Uzupetnia sie w zat. Nr 1 Formularza cenowego czes¢ VI zamoéwienia o hydranty
nadziemne przedstawione w Opisie przedmiotu zamowienia
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Hydrant nadziemny DN - 80
wkop RD = 1250 mm

Hydrant nadziemny DN - 80

Hydranty nadziemne wkop RD = 1500 mm

zgodnie z wytycznymi
IWZS Hydrant nadziemny DN - 100
wkop RD = 1250 mm

Hydrant nadziemny DN - 100
wkop RD = 1500 mm

Z powazaniem
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Zataczniki:

1 x1 Uzupetiony zat. nr 1 do Formularza Cenowego cze$¢ VI o hydranty nadziemne

Rozdzielnik:
1 x strona prowadzonego postepowania na Platformie przetargowej
1xala
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